

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВО, ШУМАРСТВО И ВОДОСТОПАНСТВО

Врз основа на член 50 став 4 од Законот за сточарството ("Службен весник на Република Македонија" бр. 7/08, 116/10 и 23/13), министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство донесе

ПРАВИЛНИК ЗА ФОРМАТА, СОДРЖИНАТА И НАЧИНОТ НА ВОДЕЊЕ НА РЕГИСТАР НА ОДОБРЕНИ ИНСТИТУЦИИ ЗА ДОБИВАЊЕ И ПРЕСАДУВАЊЕ НА ЈАЈЦЕ КЛЕТКИ И ЕМБРИОНИ

Член 1

Со овој правилник се пропишува формата, содржината и начинот на водење на регистар на одобрени институции за добивање и пресадување на јајце клетки и ембриони.

Член 2

Регистарот на одобрени институции за добивање и пресадување на јајце клетки и ембриони се води во форма на книга со тврд повез во црвена боја во А4 формат со поврзани и нумерирани евиденциски листови на бела хартија.

На предната страна на книгата е аплициран грбот на Република Македонија и под него стои натпис во бела боја "Република Македонија, Министерство за земјоделство, шумарство и водостопанство, Регистар на одобрени институции за добивање и пресадување на јајце клетки и ембриони".

На евиденциските листови од став 1 на овој член се запишуваат следниве податоци:

- реден број и страна;
- назив, седиште и ЕМБС на одобрената институција за добивање и пресадување на јајце клетки и ембриони;
- број на решение за одобрување на институцијата за добивање и пресадување на јајце клетки и ембриони;
- дата на регистрација и

- други специфични податоци за одобрената институција за добивање и пресадување на јајце клетки и ембриони.

Формата и содржината на регистарот на одобрени институции за добивање и пресадување на јајце клетки и ембриони се дадени во Прилог кој е составен дел на овој правилник.

Член 3

Регистарот на одобрени институции за добивање и пресадување на јајце клетки и ембриони се води во пишана и/или електронска форма.

Член 4

Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во “Службен весник на Република Македонија”.

Бр.08-5601/4

24 јули 2014 година

Скопје
с.р.

Министер за земјоделство,
шумарство и водостопанство,
м-р Михаил Цветков,



РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВО,
ШУМАРСТВО И ВОДОСТОПАНСТВО

РЕГИСТАР
НА ОДОБРЕНИ ИНСТИТУЦИИ ЗА ДОБИВАЊЕ И ПРЕСАДУВАЊЕ
НА ЈАЈЦЕ КЛЕТКИ И ЕМБРИОНИ

